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1. Ifodani ko‘paytirish yordamida yozing va uning giymatini
toping. Sinf o‘quvchilariga uch nafar nafaqaxo‘rni ziyorat gilib
kelish topshirildi. Har bir nafagaxo‘'rning uyiga 4 kishidan
iborat guruh tashrif buyurdi. Hammasi bo‘lib necha kishi
nafagaxo‘rlarni ziyorat qildi.
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ko‘paytuvctli k9‘paytuvchi
2 -4 =8— ko‘paytma

AT
s 2 - 4 ifoda ham ko‘paytma deb ataladi.

’/’ 2. Ko'paytirish yordamida yozing.
3+ HABYH 3 + 3 2+2+2 6+6+6+6

/’ 3. Ko'paytirish yordamida yozing.
< a) 6 soni 8 marta olindi.

b) 12 soni 3 marta olindi.

d) 20 soni m marta olindi.

e) n soni 5 marta olindi.

4. Ko'paytirish bilan almashtiring.

a) 5+5+5+ ... .+5 b) (+7+7+ ... .+7
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20 marta 45 marta
d) b+b+b+ ... +b e) ctc+tc+ ... +tcC
N -\ J - J

62 marta n marta
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/’ 5. Stendda tanlov g'oliblari fotosurati joylashtiriigan. Agar
g 4 gatorning har birida 10 tadan fotosurat joylashgan bo'lsa,
stendga nechta fotosurat joylashtiriigan?

/’ 6. Allochilar slyotiga 2-sinflardan 215 o'quvchi taklif etilgan.

’ Bu 1-sinflardan taklif etilgan o‘quvchilardan 27 o‘quvchi kam,
3-sinflardan taklif etilgan o‘quvchilardan 52 o'quvchi kop.
Barcha uch sinfdan jami gancha a’lochi o‘quvchi taklif etilgan?

7. Rasmlarga doir ko‘paytmalar yozing.
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N 8. Qo'shishni ko‘paytirish bilan almashtiring. Hisoblang.

T+7+7+7 10+ 10 +10 + 10 + 10 + 10

6+6+6+6+6 1M1+ 11+ 11

25 + 25 + 25 + 25 120 + 120 + 120 + 120

9. Xorda qo‘shigchilar uch gator bo'lib turibdi. Birinchi qatorda
117 kishi, ikkinchi qatorda birinchi gatordagidan 9 kishi kam,
uchinchi gatorda ikkinchi qatordagidan 15 kishi kam turibdi.

Xorda necha kishi qo‘shig aytmoqgda?



